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Jól élhető város Vasvár
A vírushelyzet intézkedéseiről, az el-

múlt időszak tapasztalatairól Tóth Balázs 
polgármestert kérdeztük. Szó volt arról, 
hogy a Hétfa Kutatóintézet és Elemző 
Központ Életminőségi rangsort készített 
a magyar városokról. A Járásszékhely 
Monitor 2020 összeállítás szerint a vasi já-
rásszékhelyek közül Vasvár nagyot lépett 
előre.

– Most már ki lehet jelenteni Vasváron is, 
hogy lezárult a járványhelyzet első szakasza. 
– kezdi a beszélgetést a város első embere.

– Folyik a tapasztalatok összegzése, egy 
gyors értékelést már most is tudunk tenni, 
de a komolyabb elemzéshez még várni kell. 
Több időnek kell eltelnie, hogy kellő pers-
pektívából tudjunk visszatekinteni. Még 
túlságosan frissek az élmények és az érzel-
meink eltéríthetik a racionális gondolatokat. 
Két dolgot biztosan leszögezhetünk. Senki 
nem hitte volna, hogy a XXI. században egy 
egészségügyi járvány ilyen viharos gyorsa-
sággal tud elterjedni és az egész világra ki-
terjedő sokkot tud okozni. Egyik pillanatról a 
másikra a katasztrófa fi lm nézőiből szereplői 
lettünk a történetnek. Nyomasztó érzés volt 
látni a város kiürült utcáit. Szinte óráról órára 
változtak az események, ennek megfelelően 
kellett döntéseket hozni, intézkedni. Vasvár 
jól vészelte át ezt az időszakot, ami a lakos-
ság szabálykövető magatartásának is kö-
szönhető. Kezdetben voltak aggodalmaink, 
hogy itt, a nyugati határszélen nagyobb lehet 
a veszély, hiszen sokan járnak ki külföldre 
dolgozni, de örülünk annak, hogy nem, vagy 
csak kevésbé érintett bennünket a járvány-
helyzet az országos és a helyi intézkedések-
nek köszönhetően – összegzi, majd hangsú-
lyozza: – Egyetlen vasvári fertőzöttről van 
tudomásunk, de neki sem voltak komolyabb 
tünetei. Az óvórendszabályok folyamatos la-
zítása mellett sem szabad elfeledkeznünk ar-
ról, hogy a vírus nem tűnt el, bármikor visz-
szatérhet. A mindennapi életünkre az elmúlt 
időszak a járványveszély végével is biztosan 
hatással lesz – véli.

– Jó érzés volt látni, érezni a vasvári ösz-
szefogást. Hamar nyilvánvalóvá vált, hogy 
ami békeidőben elérhető, az vírushelyzetben 
elérhetetlenné válik. A legfontosabb védő-
eszközöket, maszkot, védőkesztyűt nem 
lehetett a hivatalos csatornákon beszerezni, 
s bizony az első napokban alternatív megol-
dásokra is szükség volt, hogy a legfontosabb 

helyekre, mint például a vérvételre, jusson 
megfelelő eszköz. Fontos kiemelni, hogy 
mindenki, aki tudott segített. Nagyon hamar 
sikerült megszervezni a maszkvarrást, ami-
re azért is volt szükség, mert a gyógyásza-
ti maszkokat pillanatok alatt elkapkodták a 
gyógyszertárakból. Szükség volt a civil tár-
sadalom megmozdulására, önkéntes munká-
jára. Több ezer maszk készült el, amelyeket 
a város lakói, intézményei, boltjai kaptak, 
ahol közvetlen kapcsolatban voltak az embe-
rekkel. Egészségügyi szempontból nagyon 
szerencsésen átvészeltük ezt az időszakot. 
Az elővigyázatosságnak is köszönhetően az 
átlagosnál jóval kevesebb haláleset történt 
Vasváron, május 31-ig 20–30 százalékkal 
csökkent a halálozások száma idén az előző 
évekhez képest.

– A gazdasági helyzetnek, hatásoknak 
nem látjuk a végét, sok még a kérdőjel. Vas-
vár gazdaságszerkezete kiegyensúlyozott, 
sok lábon áll és nem a leginkább sújtott ága-
zatok (turizmus, autóipar) a meghatározóak. 
Így bízunk benne, hogy a válság nem érint 
olyan mélységig bennünket, mint más telepü-
léseket. Természetesen jelentősen változtatni 
kellett a város költségvetésén, 150 millió fo-
rint bevételkieséssel számolunk. Csak a leg-
szükségesebb kiadásokra jut pénz, a beruhá-
zásoknál a már aláírt szerződéssel rendelkező 
munkálatokat indítottuk csak el. Megértést (Folytatás a 2. oldalon)

kért a város az intézményektől és a civil szer-
vezetektől, mivel például ez utóbbiaknál a ci-
vil alap odaítélését idén elhalasztották őszre. 
Akkor pontosabban látjuk, milyen pénzügyi 
kondíciókkal rendelkezünk – mondja.

– Sajnálatosan el kellett halasztani az 
összes rendezvényt. A legnagyobb csapást 
kétségkívül a kultúra területe szenvedte el, 
márciustól közepétől kezdve egyetlen ren-
dezvényt sem lehetett megtartani. A szent-
kúti programsorozat a Bárányfesztivállal, 
a Rétesfesztivállal együtt áldozatul esett a 
járványnak. Augusztus 15-én, búcsú előtt a 
békenapot szeretnénk már megrendezni.

– Az Egészségházban visszaállt a rend 
a megfelelő szigorú, előrelátó szabályok, 
védőintézkedések betartásával. Készülünk a 
strand megnyitására. Július elejétől szigorú 
egészségügyi előírások betartása mellett le-
het igénybe venni a fürdőt – emeli ki, majd 
kitér arra:

– A járvány alapvetően felborította az ön-
kormányzat életét, ennek ellenére is folyama-
tosak voltak a már megkezdett beruházások-
hoz kötődő munkálatok. Időközben elkészült 
az iparterület, ami a legnagyobb beruházása 
volt a városnak: 900 millió forintba került. 
Méltó átadási ünnepségre még nem kerülhe-
tett sor, de keressük a megfelelő időpontot. A 
nagymákfai ifjúsági, közösségi ház teljesen 

Vasvári utcakép a karantén idején
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(Folytatás az 1. oldalról)

Országos rangsor készült a közelmúltban
egy felmérés alapján arról: hol jó élni?

Két Vas megyei város, Vasvár és 
Körmend is jól teljesített, kiemelkedő 
a növekedés ezekben a városokban. Az 
Életminőségi rangsort a magyar város-
okról a Hétfa Kutatóintézet és Elemző 
Központ készítette. A Járásszékhely 
Monitor 2020 összeállítás szerint a vasi 
járásszékhelyek közül Vasvár nagyot 
lépett előre.

Nemrégiben jelent meg az elemzés, 
amely a magyar járásszékhelyek életmi-
nőségét vizsgálta a koronavírus-járványt 
megelőző időszakban. Készítői úgy vélik: 
a településkategória vizsgálatát az indo-
kolja, hogy a járási rendszer 2013-as be-
vezetése után kiszélesedett a járásszékhe-
lyek feladatköre, ami kihatott a városok 
életminőségére és versenyképességére. A 
megyei napilap készített a témában írást. 
A cikk szerint 151 járásszékhelyet vontak 
be az elemzésbe, azokat, amelyek nem 
megyei jogú városok. Az életminőséget 
nyolc dimenzió mentén vizsgálták, töb-
bek között az élhető és biztonságos tele-
pülési környezet, a szociális biztonság, az 
egyéni jómód, az erős gazdaság, a stabil 
demográfi ai helyzet, az erős civil társada-

lom, a fi atalok kompetenciái és az elérhető 
szolgáltatások fókusza mentén gyűjtöttek 
adatokat 2012-től. A 151 járásszékhelyet 
a Városi Életminőség Index 2018-as érté-
ke alapján rendezték sorba, öt csoportba 
kategorizálva: a legmagasabb, a magas, 
a jó, a közepes életminőségű és a komoly 
életminőségi kihívásokkal küzdő város-
ok címszavak alá sorolták a településeket. 
Szinte minden járásszékhely életminősége 
javult 2012 és 2018 között. A húsz leg-
magasabb életminőségű között nincs vasi, 
de a magas életminőségűek között ott van 
Sárvár, Celldömölk és Körmend. Jó beso-
rolást kapott Kőszeg, Szentgotthárd és Vas-
vár. Országosan 16 járásszékhelyet mutat a 
térkép, amelyekben kiemelkedő növekedés 
történt, köztük van Vasvár. A városvezető 
örvendetesnek tartja, hogy a jó életminősé-
gű járásszékhelyek között említi a 4200 la-
kosú Vasvárt a tanulmány, ami tudományos 
kutatáson alapul. A polgármester elmondta: 
gazdasági területen komoly előrelépés tör-
tént 2010 és 2018 között. Nyolc év alatt 50 
százalékkal nőtt az iparűzésiadó-bevétel. 
Több munkahellyel számol a település, 
nőttek az önkormányzati bevételek. Hát-

ránya viszont, hogy az állami támogatási 
rendszerben hátrébb szorul a város a jó mu-
tatók miatt. A városvezető azt is kiemelte: 
szerencsés, hogy nem egy iparághoz kö-
tődik a helyi gazdaság, ugyanis a cégek a 
gazdaság széles spektrumát lefedik. Tóth 
Balázs arról is beszélt: erős a vasvári in-
tézményrendszer, van rendőrkapitányság, 
mentőállomás, tűzoltóság. A nyolc év alatt 
bővült a szolgáltatás alapú intézményrend-
szeri kör is. Bölcsőde indult, járóbeteg-el-
látást vehetnek igénybe az itt élők.

A város más településekhez hasonlóan 
azonban küzd a demográfi ai gondokkal. 
A Hegyhát elöregedő, aprófalvas telepü-
lésszerkezettel rendelkezik. Azonban a ta-
valyi vasvári születésszámok akár bizako-
dásra is okot adhatnak és tartósan javulhat 
a településen, a térségben a demográfi ai 
helyzet. Ebben az állami családtámogatá-
si rendszer sokat segít. Jól működő, erős 
civil szervezetek vannak a városban, az 
önkormányzat, ahol lehet, támogatja a ci-
vileket. Az erős civil hálószövet egy város 
élhetőségének fontos kritériuma, amellyel 
Vasvár rendelkezik is.

pm

megújult, szigetelve lett az egész épület, a 
nyílászárók ki lettek cserélve, hőlégtechnika 
lett beépítve, napelemek borítják a tetőt. Az 
óvodában elkészült a sportpálya – sorolja, 
majd kitérünk arra, hogy a Hétfa Kutatóin-
tézet felmérése alapján jól élhető város lett 
Vasvár (szerk: Erről alul, keretes írásunkban 
bővebben írunk.) A kutatás szerint 2012. és 
2018. közötti időszakban Vasvár a legtöbbet 
fejlődő járásszékhelyek közé tartozik – feje-
zi ki örömét a polgármester, akit a tervekről 
kérdezünk:

– Nagyon tervezni sem merünk, mert 
érezzük, hogy nem egy véglegesen elmúlt 
veszélyhelyzetről beszélünk, csak egy visz-
szaszorítottról. A Békenap, a búcsú meg lesz 
tartva, és a márciusban elmaradt Ismerős ar-
cok koncertre is sor kerül, a többit meglátjuk 
– említi, majd saját szemszögéből is megfo-
galmazza az elmúlt időszakot.

– Új helyzet volt nekem is, ugyanis 
ilyenkor a jogszabály alapján a polgármes-
ternek kell döntést hoznia, testületi ülést nem 
lehetett tartani. Természetesen minden lé-
nyeges kérdést megbeszéltem a képviselők-
kel, elektronikusan, telefonon egyeztettünk. 
Ilyen döntés volt például az óvodai cso-
portok számának csökkentése, mivel 41-en 

mentek iskolába és 17 kisgyermeket írattak 
be az intézménybe és két óvónő is elmegy 
nyugdíjba. Bízom abban, hogy csak átmene-
tileg kellett így dönteni és a gyereklétszám 
újra nőni fog, és óvónőt is találunk. – mond-
ja, majd kitér arra:

– Vasvár Városért Közalapítvány kurató-
riuma a legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy 
ezután minden évben három nyolcadikos 
diák egy-egy laptopot kap, ezzel is elismerve 
a munkájukat, erősítve az iskolához, Vasvár-
hoz való viszonyukat. (szerk: A laptopok át-
adásáról a 4–5. oldalon olvashatnak.)

Jól élhető város Vasvár
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A zárdaiskola hálóterme

Újabb érdekes lappal gyarapodott a múzeum 
képeslapgyűjteménye

A képeslapoknak – mint arról már korábban 
részletesen is írtunk – nagy jelentősége van az 
egykori településkép rekonstruálásában. Szá-
mos elpusztult vagy átalakított épület eredeti 
formáját ma már csak ezekről, a századfordu-
lótól rendkívül népszerű postai levelezőlapok-
ról ismerjük. Sok esetben találkozunk ezeken a 
lapokon utcaképekkel, alkalmanként járókelők-
kel vagy a fotós kedvéért összeállt csoportké-
pekkel is. Jóval ritkábbnak számítanak azonban 
a belső felvételek, főleg a régebbi képeslapo-
kon: Vasváron leginkább a plébániatemplomról 
és néhány üzletről (gyógyszertár, fogyasztási 
szövetkezet) készült ilyen. Kivételes esetnek 
számít, amikor egy-egy épületről egész sorozat 
belső kép is készült: Vasváron ilyennek számít a 
domonkos nővérek zárdája és iskolája. Termé-
szetesen ennek reklámcélja is volt annakidején: 
a nővérek bizonyára ezzel is jelezni kívánták, 
hogy növendékeik nemcsak szép épületben, 
hangulatos kertben, hanem rendezett és jól fel-
szerelt termekben vannak elhelyezve.

A domonkos nővérek ugyanis nemcsak a 
város elemi leányiskoláját működtették, hanem 
1893-ban polgári, azaz középiskolát is nyitot-
tak, természetesen ugyancsak lányok számára. 
Ehhez az intézményhez kollégium – korabeli 
nevén internátus – is tartozott, a mintegy 120 
diák nagy része ugyanis nem helyből, hanem 
többnyire Vas és Zala vármegye távolabbi terü-
leteiről került ki. A képeslapok tehát elsősorban 
a megnyerni kívánt diákokhoz, pontosabban 
ezek családjához szóltak, megnyugtatván őket, 
hogy leányuk egy ilyen szép intézményben 
megfelelő körülmények között nevelkedhet.

A zárdaiskoláról két sorozat képeslap is ké-
szült a 20. század első felében: az egyik még 
az 1910-es években, amelyhez az iskolaépület 
külső és a zárdakápolna belső képei mellett el-

sősorban udvari felvételek tartoztak, a másik 
pedig az 1920-as évek elején, amelyben több 
belső kép is megtalálható volt. Eddig egy há-
lóterem és az ebédlő képét ismertük, a közel-
múltban azonban egy internetes aukción feltűnt 
egy „nappali szoba” (leginkább tanulószoba) 

képe is, amelyet sikerült megvásárolni a múze-
um számára. Feltehetően készülhetett képeslap 
egy-egy tantermekről is, ezek felbukkanása 
azonban egyelőre még várat magára.

Nézze meg a teljes képeslap-sorozatot a 
múzeum honlapján: www.vasvarimuzeum.hu

A nappali szoba újonnan előkerült képe

A zárdaiskola ebédlője

Visszatért Vasvárra az ezeréves kódex
A „Városnéző séták” tavaly évvégi rendez-

vényén csak vetített képeken tudtuk bemutat-
ni azt a kódextöredéket, amely a Domonkos 
Rendtörténeti Gyűjtemény egyik legértékesebb 
szerzeménye volt az elmúlt években. A két kü-
lönböző dokumentumból összeállított tíz lapnyi 
füzet felkeltette a kutatók érdeklődését, ezért 

több hónapig vizsgálták az Országos Széchenyi 
Könyvtárban és csak a közelmúltban érkezett 
vissza Vasvárra. A vizsgálatok eredményeiről 
alapos tanulmány készült, amely hamarosan 
nyomtatásban is meg fog jelenni. Ennek legfon-
tosabb eredményei a következők: a füzet belső 
8 lapja egy 11. századi – tehát ezer évvel ezelőtt 
készült – kódexből származik és egy antik szer-
ző, Sallustius történeti munkájának részleteit 
tartalmazza, borítólapja pedig egy gazdagon 
díszített 15. századi pergamenlap, amely felte-
hetően egy mesterírnok mintalapja – amolyan 
reklámanyaga – lehetett. A kódexlapokat vala-
mikor a 20. század első felében bonthatták ki 
újkori könyvek kötéstábláiból és fűzhették ösz-
sze egy füzetbe – minden bizonnyal a domon-
kosok kassai kolostorában. A különleges értékű 
dokumentumot az érdeklődők eredetiben is 
megtekinthetik a „Városnéző séták” július 12-i 
programján.

A kódextöredék borítólapjának díszes 
szövege és gregorián kottája

NÉZZÜK MEG 
EGYÜTT!

a múzeum és a kolostor
régi és új tereit!

Karantén utáni közös séta, bemutató, 
beszélgetés és kóstoló

a kolostori termékekből!

Találkozás:
július 12-én, vasárnap

délután 15 órakor
a múzeum előtt.

VÁROSNÉZŐ SÉTÁK
2020/03
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Rendkívüli ballagás és tanévzáró ünnepélyek
a Vasvári Általános Iskolában

A rendkívüli helyzetre való tekintettel a 
hagyományostól eltérő módon szervezték 
meg a diákok két nagy ünnepi rendezvényét 
a ballagást és a tanévzáró ünnepélyeket.

A ballagást a tervezett időpontban szülők 
és a végzősök részvételével tartották az álta-
lános iskola udvarán. A ballagók igazgatójuk 
és osztályfőnökeik vezetésével végig sétáltak 
az első emeleti tantermek előtt, majd az aulán 
át az udvarra, onnan pedig a szépen feldíszített 
kapu előtti lépcsőn sorakoztak fel.

Sejberné Szabó Marianna igazgatónő kö-
szöntötte a szülőket és a ballagó diákokat, osz-
tályfőnökeiket (Kovácsné Horváth Erika, Ódor 
Anna). A ballagók nevében az „a” osztályos 
Piri Vivien és Boromisza Anita, és a „b” osztá-
lyos Forrai Luca és Gerencsér Luca búcsúzott a 
tanároktól, a diákoktól, az iskolától. Felidézték 
a 8 év fő eseményeit, az izgalmas programokat. 
Köszönetet mondtak mindenért az igazgatójuk-
nak (a ballagás méltó megszervezéséért is), a 
tanáraiknak, volt osztályfőnökeiknek.

Meglepetés műsorszámként hallhatták az 
ünneplők Hooligans: Küzdj az álmodért! c. 
dalt Cséri Alexandra, Kelemen Tamás díjas 
egykori tanítványunktól.

Zárásként „sikeres, tartalmas éveket, szép 
életet kívánok Mindannyiótoknak, kedves 
Ballagó diákok! Menjetek, küzdjetek az álmo-
tokért, ahogy a Hooligans dalban is elhang-
zott!” – hangzott el igazgatónő szájából.

Tanévzáró ünnepélyek
Szokatlan módon nem egy napon, hanem 

23-án kedden 3 időpontban, 24-én szerdán 
pedig 17 órakor és 18 órakor 2 évfolyamon-
ként tartották meg a tanévzáró ünnepélyeket 
a Vasvári Általános Iskola székhelyén és az 
alsóújlaki telephelyen.

A Himnusz eléneklése után Sejberné Szabó 
Marianna igazgatónő köszöntötte a nem min-
dennapi ünnepélyen a hallgatóságot.

„… A március 13-i pénteken még senki 
nem gondolta, hogy az lesz az utolsó tanítási 
nap a 2019-2020. tanévben, amit személyes 
megjelenéssel élünk meg. Nálunk megállt az 
idő. Sokáig megtartottuk az aulában a március 
15-i dekorációt, s ahogy beléptünk az épület-
be, mindig eszünkbe jutottatok, több tanterem-
ben még mindig a március 2. hetének hetesei 
nevei szerepelnek … Reméljük, ilyen hirtelen 
és ilyen okok miatt soha többé nem kell abba-
hagynunk a hagyományos formájú oktatást!! 
Kétségtelenül, a haszna óriási volt, ügyeseb-
bek lettünk a digitális világban, sokkal jobban 
használjuk az applikációkat, a platformokat, 
DE nem találkozhattunk. Mindannyiunknak 
hiányzott az a közösség, amiben addig éltünk. 
Még akkor is, ha néha haragudtunk egymásra, 
sok volt a dolgozat stb…. A diákoknak és a ta-
nároknak is hiányzott az iskola, az a hely, ahol 
a közösség együtt „lélegzik”.”

„… Hát még a szülőknek hogyan hiányzott 
a tanítás, az iskola!!! – A felelős szülők isko-
lája honlapján olvastam, idézem tovább –... 
amikor rájöttek, hogy mostantól pedagógiai 
asszisztensek, tudományos doktorok, de taní-
tók, tanárok mindenképpen. Pörgött a Google, 
mentek a tudománytárgyak szülőről szülőre. 
Közben pedig csak gyűlt a szennyes, a rán-
cok a homlokon és a szemek alatt. Köszönet a 
szülőknek is!!! Soha ennyi szaktárgyi dicséret, 
kitűnő tanulmányi eredmény nem született. S 
ez köszönhető Önöknek is!!” – mondta igaz-
gatónő

Szaktárgyi dicséretek száma: 145.
6 tantárgyból szaktanári dicséretet kapott 

Vinkelbauer Ákos (6.b), 5 tantárgyból Ka-
nizsai Olivía (6.b), 4 tantárgyból 8 fő (Iván 
Szabolcs 5.b, Orbán Vanessza, Szalai Benedek 
6.a, Szabó Réka, Tavasz Panna 6.b, Sipos Dá-
niel 7.b, Jakab Noémi 7.a, Piri Vivien 8.a.) 3 
tantárgy – 4 fő (Bujtás Ingrid 7.a, Szakály Do-
minik 6.b, Orbán Ádám 3.b,Tavasz Huba 2.)

„…A diákok megkapják az okleveleket, 
Önöknek pedig így adom át virtuálisan, illet-
ve Szülői Közösség elnökét Sáry Zoltán urat 
megkérem, vegye át az Önök nevében a legki-
tartóbb, legügyesebb, legszorgalmasabb, leg-
találékonyabb, legfurfangosabb szülőnek járó 
oklevelet!

A végén arra kérem a szülőket, ki-ki a leg-
inkább megfelelőbbet, leginkább magához 
illőbbet válassza ki és készítsen az oklevelek 
előtt szelfi ket! ...”

A Szülői Közösség elnöke átadta minden 
osztály képviselőjének az osztályban tanulók-
nak az iskolai logóval ellátott nyakkendőt, a 
lányoknak sálat és iskolai zöld pólót. Minden 
diák számára ajándékként adta át ezeket.

Kitűnő bizonyítványt összesen 92 tanuló 
szerzett, tantárgyi kitűnő 4 fő: Dékány Csenge 
Emma, Kőris Richárd, Szakály Dominik Pé-
ter, Horkits Áron.

Igazgató dicséretet 46 fő kapott verseny-
eredményért, kiváló közösségi munkájáért, 
művészeti vagy egyéb területen elért kimagas-
ló eredményéért, versenyeredményéért. …

A tanévben rendhagyó módon zárultak, 
fejeződtek be a különböző versenyek. Volt 
amelyiknek elmaradt az országos döntője, volt 
amelyiket online formában szerveztek meg.

Több kiemelkedő eredményről már hírt 
adtunk újságokban, 3 számítástechnikai-in-
formatika megyei versenyt iskolánk csapata 
nyert meg, matematika megyei versenyt a mi 
diákunk nyerte meg, az országos informatikai 
versenyen is iskolánk csapata hozta el a leg-
jobbnak járó ajándékcsomagot. Ugyanitt két 
diákunk is bronzérmet szerzett.

A Mozaik tanulmányi versenyben 4 tanu-
lónk a saját kategóriájában angol nyelvből első 
helyen végzett az országos versenyben. Orszá-
gos Honismereti tanulmányi versenyen is szép 
eredményt értek el diákjaink.

Az igazgatónő átadta a többi díjat is. Mű-
vészeti díjat kapott Drágos Lara és Szakály 
Dominik Péter. Rásóné Zöld Gabriella a szü-
lei emlékére alapított ZÖLD-díjat és az ötezer 
forintos jutalmat Vinkelbauer Ákos kapta meg 
a kiemelkedő természettudományos eredmé-
nyeiért. Nevelőtestületi dicséretet kapott Iván 
Szabolcs és Vinkelbauer Ákos.

Piri Vivien és Boromisza Anita – Vasvári 
Diákokért Alapítvány díjat kapott,

Boromisza Anita DÍSZOKLEVELET a 
nyolc évi kitűnő bizonyítványáért.

Kelemen Tamás díjat és az 50 ezer forintos 
jutalmat Idén Piri Vivien nyerte el a kiemel-
kedő teljesítményéért a magyar irodalom és 
nyelvtan, az ének-zene tantárgyakból és a ma-
gyar kultúra ápolásáért.

Ez évben a Vasvár Városért Közalapítvány 
3 végzős diáknak 1-1 laptopot ajándékozott. 
Tóth Balázs polgármester és Hubay Gábor 
az alapítvány kuratóriumának tagjai átadták a 
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laptopokat Boromisza Anitának, Piri Vivien-
nek és Forrai Lucának.

A hetedikesek nevében Purgai Zsolt búcsú-
zott a végzősöktől, akik nevében Boromisza 
Anita, Piri Vivien, Forra Luca és Gerencsér Luca 
köszönt el. Piri Vivien Farkas Anikó zenetanár 
kíséretével egy dallal is búcsúzott az iskolától.

Hagyomány az iskolában, hogy a végző-
sök szüleinek megköszönik a munkájukat, s 
rendezvények, programok segítését, az iskola 
támogatását. A szülők, akiknek köszönetkép-
pen virágot adott át az igazgatónő: Gombásné 
Rásó Melinda, Kovács Veronika, Maráci Jó-
zsefné, Varga Margit, Forrainé Welladics Ka-

talin, Gerencsérné Németh Bernadette, Hor-
váthné Németh Judit, Józsáné Varga Andrea. 
Dr. Wesselyné Kupi Ildikónak, az intézményi 
tanács elnökének egy későbbi időpontban kö-
szönik meg a munkáját.

Zárásként az igazgatónő örömmel jelentet-
te be, hogy mind a négy Erzsébet tábori pályá-
zat sikeres volt, így lesznek táborok.

Mindenkinek szép nyarat, kikapcsolódást 
kívánt és bezárta a 2019-2020. tanév szorgal-
mi idejét.

Fotók és tablófotók: Gombás Szonja

Ez évben a Vasvár Városért Közalapítvány 3 végzős diáknak 1-1 laptopot ajándékozott.
Tóth Balázs polgármester és Hubay Gábor az alapítvány kuratóriumának tagjai átadták a 

laptopokat (balról jobbra) Forrai Lucának, Piri Viviennek és Boromisza Anitának.

Termelő Borfajta Minősítés

Horváth Csaba
Győrvár

Száraz vörös 2019 Ezüst

Vegyes fehér 2019 Ezüst

Hosszú Lajos
Vasvár

Kékfrankos 2019 Bronz

Vegyes fehér száraz 2019 Ezüst

Kálmán Lajos
Kám

Vegyes fehér 2019 Oklevél

Vegyes vörös 2019 Oklevél

Leskó Istvánné
Vasvár

Vegyes fehér 2019 Arany

Vegyes fehér 2019 Bronz

Vegyes fehér 2019 Bronz

Vegyes vörös 2019 Oklevél

Lukács Károly
Vasvár

Vegyes vörös 2019 Bronz

Vegyes fehér 2019 Bronz

Nagy László
Kám

Merlot-Kékfrankos 2019 Ezüst

Vegyes fehér 2019 Ezüst

Pál József
Vasvár

Vegyes vörös 2019 Bronz

Vegyes fehér 2019 Bronz

Somlai Péter
Vasvár

Cserszegi fűszeres 2019 Arany

Cabernet Franc 2019 Ezüst

Szürkebarát 2019 Ezüst

Szalay Gyula
Vasvár Vegyes vörös 2019 Ezüst

Termelő Borfajta Minősítés

Szalay László
Vasvár Ezerfürtű 2019 Ezüst

Szalai Sándorné
Vasvár

Vegyes vörös 2019 Bronz

Vegyes fehér 2019 Ezüst

Tőke Imre
Alsóújlak

Vegyes fehér félszáraz 2019 Ezüst

Vegyes fehér édes 2019 Ezüst

Vegyes fehér édes 2019 Ezüst

Unger József
Vasvár

Vegyes vörös 2018 Ezüst

Kékfrankos 2019 Bronz

Vegyes fehér 2018 Ezüst

Vegyes fehér 2019 Ezüst

Varga Zoltán
Vasvár

Merlot 2019 Arany

Merlot-Kékfrankos 2019 Ezüst

Shiraz-Merlot 2019 Ezüst

Pinot Noir-Turul 2019 Ezüst

ROSE Pinot Noir-Turul 2019 Ezüst

Cserszegi fűszeres 2019 Ezüst

Savignon Blan 2019 Bronz

Olaszrizling 2019 Ezüst

VASVÁR VÁROS BORA:
• SOMLAI PÉTER Cserszegi fűszeres 2019 évjáratú bora
• VARGA ZOLTÁN Merlot 2019 évjáratú bora

Borértékelés 2020
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Trianon 100 – összetartozunk

Először fordult elő a város életében, hogy 
nemzeti emléknapot interneten keresztül 
közvetítettek. Gergye Rezső, a művelődési 
központ igazgatója szólította az internetes 
közönség elé dr. Zágorhidi Czigány Balázs 
múzeumigazgatót, dr. Gyurácz Ferenc írót, 
Szarvas József Kossuth- és Jászai Mari-dí-
jas színművészt, Kovács Lászlót, Horvátlö-
vő korábbi polgármesterét. A történelmi be-
szélgetés előtt a Vasvári Játékszín Egyesület 
tagjai a Tarisznyásokkal együttműködve 
adtak műsort a Szentkúton.

A Vasvári Játékszín Egyesület tagjai a 
vészhelyzet idején is tartották egymással a 
kapcsolatot az online térben. Ennek köszön-
hető, hogy profi  műsorral tudtak készül-
ni a Trianon 100 emléknapra. (Az online 
megtartott próbákon voltak játékok, maszk 
nélkül és maszkban mondott versek, hogy 
a hangon túl a szemükben is jól látható le-
gyen, amit közölni szeretnének. Próbálták 
a Machiavelli-darabot, készültek versekkel 
Nagy Gáspárra emlékezve és a 100 éves tri-
anoni megemlékezésre.) A Szentkúti szín-
padnál sikerült egy „nyilvános főpróbát" 
megvalósítani a Tarisznyásokkal együtt a 
trianoni emléknapon, amelyen zenével és 
versekkel emlékeztek.

A Nagy Gáspár Művelődési Központban 
folytatódott a sorozat. Tóth Balázs polgár-
mester különlegesnek tartotta a megemléke-
zést annak évszáma tekintetében, de egyben 
kicsit furcsának is a helyzetet a személyes 
kapcsolatok, a közösségek hiánya miatt. 

Kiemelte: a békeszerződés következtében 
országunk területének kétharmadát elcsatol-
ták, a 18 milliós lakosság 7,6 millióra csök-
kent. Hangsúlyozta a magyarság életerejét, 
élni akarását, aminek következtében ismét 
10 millió fölé nőtt a lakosság száma. Remé-
li, hogy ez az élni akarás a ma magyarságá-
ban is megvan.

Gergye Rezső, a művelődési központ 
igazgatója szólította az internetes közönség 
elé dr. Zágorhidi Czigány Balázs múzeum-
igazgatót, dr. Gyurácz Ferenc írót, Szarvas 
József Kossuth- és Jászai Mari-díjas szín-
művészt, Kovács Lászlót, Horvátlövő ko-
rábbi polgármesterét.

A nyomasztó eseményről, ami 100 éve 
meghatározza és meg fogja határozni a 
gondolkodásunkat történelmi szemléletű és 
érzelmi témájú beszélgetést folytattak saját 
szemszögükből. Az internetes emlékezés 
Vasvár város facebook oldalán jelenleg is 
elérhető.

Pillanatképek az óvodából, bölcsődéből
• A PNH Kft. szociális online csatornáján 

keresztül kiírt JÓTÉKONYSÁGI PÁLYÁ-
ZAT keretein belül pénzügyi támogatásban 
részesültünk, mely szárítógép vásárlását tet-
te lehetővé számunkra.

• A 2019-2020-as nevelési év lezárása-
ként elköszöntünk az iskolába induló nagy-
csoportosainktól.

A MÚZEUM július 1-jétől
újra várja a látogatókat!
Keddtől péntekig 10–18 óráig,

szombaton és vasárnap 14–18 óráig
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 Vasvár, a Hegyhát akár nyertese is lehet
a turisztikai trendfordulónak majd

Újszerű kezdeményezést mutatott be az 
érdeklődőknek a Vasi Hegyhát-Rábamente 
Turisztikai Egyesület, a Hegypásztor Kör és 
a burgenlandi Weinidylle Natúrpark a hatá-
ron átnyúló turisztikai együttműködések je-
gyében az idei Utazás kiállításon. A hármas 
együttműködésben az osztrák és magyar 
határmenti térség, eredeti funkciójukban már 
nem használt öreg pincéinek igyekeznek új 
funkciót adni. A régi épületekből autentikus 
szálláshelyeket hoznak létre, ahol a turisták 
átélhetik a helyiek mindennapjait, megis-
merhetik hagyományaikat. A Weinidylle 
borélményrégiót a projektpartnerek sajtótá-
jékoztató keretében mutatták be az érdeklő-
dőknek. A turisztikai kezdeményezés össz-
hangban áll a kormány törekvéseivel, hiszen 
a szőlőhegy rehabilitációs program kereté-
ben öt év alatt ötmilliárd forint talált gazdára 
a hazai táj tipikus részét képező ingatlanok 
megőrzésére. A folyamat nem csak az épü-
letek rehabilitációját segíti, de az új kiírások 
segítségével az infrastruktúra kiépítését, a 
villany, a víz bevezetését, utak javítását is 
támogatja. Zágorhidi Czigány Ákossal, a tu-
risztikai egyesület vezetőjével beszélgettünk 
a turisztikai fejlesztések terveiről.

Az Utazás kiállításon a Vasi Hegyhát-
Rábamente Turisztikai Egyesület a nemzet-
közi projektnek köszönhetően jelenhetett 
meg ilyen hangsúlyosan” – mondta elöljá-
róban a kiállításról az egyesületvezető. Azt 
mesélte az országos mustráról: A korábban 
elkezdődött tendencia folytatódik. Csökken 
a kiállítás látogatottsága, ezért a turisztikai 
piaci hasznosulás kevésbé jellemző a poten-
ciális vendégek elérése szempontjából. Ám 
a szakma találkozójaként nagyon fontos ese-
mény. Zágorhidi Czigány Ákos azzal foly-
tatta: most a Weinidylle borélményrégiót be-
mutatva komolyabb megjelenéssel vehetett 
részt a Dél-vasi térség a mintegy harminc 
négyzetméteres standdal, az osztrák partner-
rel közösen. A szakmai napon nemzetközi 
sajtótájékoztatót tartottak, ahol a szaksajtó-
nak ismertették a projekt eredményeit, és az 
érdeklődőknek bemutatták új kiadványaikat 
is.

„Valóban szerencsés egybeesés és a 
projekt közös alapja turisztikai szempont-
ból, hogy az osztrák oldal ugyanazt akarja, 
mint a magyar, így összeadódnak az erők, 
erőforrások.”-jegyezte meg a szakember. 
Hozzáfűzte: a táji, történelmi adottságok 
hasonlóak. A kis falvak melletti dombo-
kon, szőlőhegyeken az épített és néprajzi 
örökség, a szőlőkultúra, a vidéki kultúra 
megőrzendő értékké vált. Ezek fenntartása 
szőlészeti, borászati szempontból már nem 
lehetséges. A turizmus irányában azonban 
érdemes a lehetőségeket keresni az értékek 
megőrzésére egyedi hangulatú szőlőhegyi 

szállások kialakításával. Az osztrákok ebben 
már élen járnak, ellőbbre tartanak a szőlő-
hegyi infrastrukturális ellátottságban is. Szá-
mos úgynevezett „Kellerstück” épület várja 
szállásfunkcióval a vendégeket. A projekt 
ezek számszerű növelését segítheti osztrák 
oldalon, magyar oldalon pedig a folyamat 
intenzívebb elindítását generálhatja. A közös 
program a két oldal kínálatának turisztikai 
piacra vitelét is segítheti a bor-, és szállásél-
mény ajánlatokkal. Ez a közös cél. A projek-
ten két éve dolgoznak már együtt. A magyar 
oldalon a szőlőhegyi infrastruktúra kiépíté-
sében van jelentős elmaradás. Ám a zártkerti 
projekteknek köszönhetően a szőlőhegyek 
villamosenergiával, vízzel való ellátása, az 
útfelújítások száma megsokszorozódhat a 
közeljövőben. Így már bekapcsolódhatnak 
valódi szolgáltató helyszínként is a magyar 
pince apartmanok a szelíd turizmusba. A 
nemzetközi program többek között egy szé-
les körű felmérésre is módot adott már a sző-
lőhegyi gazdák körében. Közülük egy 20-25 
fős kör hajlandóságot mutatott arra, hogy a 
tulajdonukban lévő épületeket a turizmust 
megcélozva szálláshellyé fejlesszék. A tu-
risztikai szervezet vezetője arról is beszélt: 
néhány ilyen pinceépület felújítását, fejlesz-
tését a projektnek köszönhetően el is tudják 
most indítani, a következő években pedig 
még inkább bővülhet ez a szám, azaz a pin-
cék turisztikai szálláshelyekké alakításának 
folyamata. A speciális szőlőhegyi szállás-
hely-fejlesztés kommunikációja ugyancsak 
szintet léphet a projektnek köszönhetően és 
egyre szélesebb körben ismerhetik meg az 
érdeklődők a különleges pihenésre módot 
adó lehetőségeket. A szőlőhegyek szelíd 
turizmusba kapcsolása egyedi színt hozhat 
a Hegyhát, Vasvár, Dél-Vas kínálati palet-
tájára. Hogy konkrétan Vasváron és térsége 
mennyiben részesülhet ebből a programból? 
Zágorhidi Czigány Ákos elsőként azt emel-
te ki, hogy a szőlőhegyek világa Vasvár, a 
Hegyhát egyik jellemző tájegységi eleme. 
Szervesen kapcsolódik, földrajzi közelség 
okán is a déli, Weinidylle régióhoz.

Zágorhidi Czigány Ákos arról is öröm-
mel számolt be, hogy végre, hosszú idő után 
egy egész éves, két nyelvű programajánlót 
sikerült kiadványba szerkeszteniük a vasvári 
kistérséget érintően is. Ebből a legnagyobb 
osztrák turisztikai vásárra is vittek már. 
Februárban egy másik új, térségi kiadvány 
is született hegyháti szolgáltatásokat, prog-
ramlehetőségeket tematizálva, szintén két 
nyelven, térképpel gazdagítva. A kiadvány 
mérete az osztrák partnerével megegyező, 
így ezek közös mappába férhetnek, közös 
ajánlati csomagként használhatók az osztrák 
és magyar turisták számára. A tapasztalatok 
szerint a kiadvány végén a térkép a legnép-

szerűbb az érdeklődők körében. Az Utazás 
kiállításon is ezt értékelték leginkább a lá-
togatók. Talán a veszélyhelyzet elmúltával 
marad ezekben olyan programkínálat, amely 
összhangban az akkori rendelkezésekkel, 
látogatható lesz, tehát aktuális maradhat a 
füzetecske a jövőben.

Bármennyire online módon keresik az 
utazók manapság célpontjaikat, a papír alapú 
térkép „mindent visz”, ez közönségigény. „A 
programajánlókban is különösen kedvelik az 
érdeklődők a papír „alapot” – mesélt az érde-
kes trendekről a turisztikai szakember.

Az „Ezer Apró Csoda Földje” kiadvány 
témakörök szerint veszi sorra a kulturális 
örökséget, a vallási helyszíneket, a népi 
örökséget, az élő hagyományokat, a szőlő-
hegyek világát, a Jeli arborétumot, a Vizek 
világát, a fürdőhelyeket, a gasztronómiát 
Körmend és Vasvár térségében. A vendéglá-
tóhelyekre, a nyitott portákra, a borászokra, 
nyitott pincékre is felhívja a fi gyelmet, vala-
mint az osztrák partner alapkínálata is szere-
pel a kiadványban. A szállások ismertetése 
szintén olvasható teljes részletességgel a 
füzetben. A fotóillusztráció értékes eleme a 
kiadványnak. A mondás úgy szól: Egy kép 
többet jelent, mint ezer szó. Erre tudatosan 
fi gyelt a turisztikai egyesület a szerkesztés-
nél. A projektbe beépített költségvetési sor 
lehetővé tette a helyszínek, rendezvények, 
attrakciók, programok profi  szakember se-
gítségével történő fotóztatását. Zágorhidi 
Czigány Ákos a Vasi Hegyhát-Rábamente 
Közhasznú Turisztikai Egyesület honlap-
jának megújításáról is beszélt. A 2011-ben 
alakult szervezetnek 2012-ben készült el a 
weblapja. Az eltelt idő alatt sokat változott 
a világ, változtak a lehetőségek, a vendégek 
és a szakma igénye. Közben a civil szerve-
zetnél a turisztika mellett vidékfejlesztési 
elemekkel is bővült a tevékenység. A honlap 
ezért nemrégiben már új formával, szerke-
zettel, tartalommal jelent meg, az új kihívá-
sokhoz igazodva.

Zágorhidi Czigány Ákos a beszélgetés 
végén a turistaforgalmat is értékelte röviden. 
Természetesen a tavalyi számok képezték 
ennek alapját, idén az új koronavírus okozta 
veszélyhelyzet átírta a folyamatokat ideigle-
nesen nem csak itt, hanem az egész világon. 
A tavalyi számok azonban arról árulkodnak, 
hogy érkeznek szép számmal turisták a tér-
ségbe. A Vasi Hegyhát-Rábamente Egyesü-
let komplett térségi kerékpáros turisztikai 
útvonal fejlesztésébe is belekezdett. Ebben 
szintén cél a hegyháti kistérség teljes be-
kapcsolása, ez is újabb és újabb turistákat 
hozhat a vidékre. Zágorhidi Czigány Ákos 
a beszélgetést az aktuális helyzet értékelé-
sével zárta. Véleménye szerint rövid távon 
hoz visszaesést a hazai és a nemzetközi 
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A szájmaszk viselése
a Városházára belépőknek is kötelező
A Vasvári Polgármesteri Hivatal június 

elejétől már személyes ügyfélfogadással 
várja a városlakókat. Az ügyfeleket a hiva-
talos ügyfélfogadási idő betartásra kérik. A 
Városházán a belépéskor be kell tartani az 

egészségügyi óvintézkedéseket,így a száj-
maszk viselése kötelező. A bejáratnál elhe-
lyezett fertőtlenítőt szintén használniuk kell 
az ügyeiket intézőknek.

Dicsérjétek
„Dicsérjétek az Urat, mert jó neki zen-

geni, gyönyörűség hirdetni Istenünk dicsé-
retét.” (Zsolt 147,1)

Zenés dicsőítés kéthetente szerdánként 
19 órakor templomunkban élőben, a dicső-
ítést plébániánk Facebook oldalán is követ-
heti, aki nem tud eljönni rá. A dicsőítés min-
den hónap első és harmadik szerdáján lesz, 
júliusban 1-jén és 15-én.

Elsőáldozókkal 
kapcsolatos 
információk:

• Július 21-23 között 9-től 16 óráig 
felkészülési tábor lesz a vasvári plé-
bánián.

• Szeptember 12-én 9 órakor fő-
próba és gyónás Vasváron.

• Szeptember 13-án 8 órakor első-
áldozás Alsóújlakon, majd 10 órakor 
Vasváron.

– Püspökmolnáriban szeptember 
19-én 9 órakor lesz a főpróba és gyó-
nás, szeptember 20-án 11 órakor pe-
dig az elsőáldozás.

Bérmálkozókkal kapcsolatos infor-
mációk:

• Szeptember 12-én 15 órakor lesz 
a vizsga Vasváron.

• Szeptember 26-án 9 órakor fő-
próba és gyónás Vasváron.

• Szeptember 27-én 10 órakor bér-
málás Vasváron.

Augusztusi búcsú: augusztus 15-
én 18 órakor a szentmisét Barsi Ba-
lázs ferences atya celebrálja, augusz-
tus 16-án 10 órakor a szentmisét a 
kálvárián Ngamba Albert verbita atya 
mutatja be.

Augusztus 21-én egész napos 
szentségimádás lesz.

Szeptemberi búcsú: Szeptember 
5-én, szombaton 18 órakor körmenet 
lesz, 19 órakor a szentmisét Keme-
nes Gábor atya tartja a Szentkúton. 
Vasárnap a 10 órai szentmisét Böjte 
Csaba atya mutatja be, a mise után 
körmenet lesz.

Nagyon szépen köszönjük a ked-
ves híveknek a virágokat, hogy szí-
vükön viselik a templom díszítését. 
Köszönjük mindazok munkáját, ön-
zetlen segítségét, akik a járványhely-
zetben segítségünkre voltak. Isten 
fi zesse meg jóságukat!

Öröm
„Örvendezve folytatta útját, és öröm 

volt a szívében.” Ez az idézet az Aposto-
lok Cselekedetei 8,39 alatt található, amely 
Kandákének főemberről szól, miután Fülöp 
apostol megkeresztelte.

• Minek szoktam örülni?
• Mitől várom az örömöt az életemben?
• Milyen gyakori az öröm az életemben?
• Mikor voltam életemben a legboldo-

gabb?
A mostani helyzetünkben, időnként érde-

mes ezeken a kérdéseken elmélkedni.
A kereszténység örömvallás, ezért is hív-

juk a bibliánkat örömhírnek. Jézus a külde-
tése elején ezt az örömhírt hirdeti, amikor a 
századokkal azelőtt élt Izajás próféta szavait 
idézi: „Az Úr lelke van rajtam, azért kent 
föl engem, hogy örömhírt vigyek a szegé-
nyeknek, elküldött, hogy szabadulást hir-
dessek a foglyoknak és látást a vakoknak, 
hogy szabadon bocsássam a megtörteket, és 
hirdessem az Úr kedves esztendejét.” (Lk 
4,18-19).

„Találkoztál-e izgatott kereszténnyel 

az utóbbi időben?” – kérdezte Fullenbach 
verbita professzor egy előadáson. Ez na-
gyon fontos kérdés, hiszen mostanában so-
kat csodálkozunk azon, hogy üresek a temp-
lomok, különösen a fi ataloknak nem vonzó 
az egyház. Mi az, ami hiányzik? Mi az, amit 
újra kell kezdenünk?

Lehet, hogy pontosan ez az öröm hiány-
zik, vagy nem eléggé sugárzik belőlünk. 
Szent Pál a Galatákhoz írt levelében a lélek 
gyümölcsei között sorolja fel az örömöt. Itt 
egy különleges örömről van szó. Egy olyan 
örömről, amely nem múlik el, és nem olyan, 
mint amilyenhez sok ember fordul ideigle-
nes megoldásként: mint a mulatság, az al-
kohol, a kábítószer, stb. Maradandó örömről 
van szó, ami örökre él a szívünkben és fönn-
tart bennünket, bármilyen helyzetbe kerü-
lünk. Ilyen öröm abból származik, ha éle-
tünk Jézusban, az igazi Szőlőtőben marad.

Amikor egy évet töltöttem az afro-
amerikai St. Rita plébánián Indianapolis-
ban, mindig tapasztaltam ezt az örömöt. Na-
gyon kíváncsi voltam, hogy miért vidámak 
mindig az afro-amerikaiak, annak ellenére, 
hogy nagyon nehéz az életük. Elmondták 
nekem, hogy mindig tudatában vannak, 
hogy akármi történik az életükben, nem en-
gedik, hogy bármi vagy bárki elvegye ezt 
az örömöt, amit Isten ajándékozott nekik a 
szívükbe. Valójában ez volt az egyetlen erő, 
ami megtartotta őket a nehéz rabszolga idő-
szakban. Komolyan vették azt, amit Szent 
Jakab irt: „Testvéreim, tartsátok nagy öröm-
nek, ha különféle megpróbáltatások érnek 
benneteket.” (Jak 1,2)

Azt hiszem, minden keresztény ember-
nek ezt az életstílust kell elsajátítani.

Magung Fransis SVD

turizmusban a jelenlegi járványveszélyes 
helyzet. Ám, ha elmúlik, új folyamatok in-
dulhatnak el az idegenforgalomban. Akik 
nem tudtak a korlátozások ideje alatt utazni, 
azok elindulnak, el akarják költeni pénzüket 
a turizmusban. Valószínűleg nem a tömeg-
turizmus által kedvelt helyeket célozzák 
meg, hanem Magyarországon maradnának, 
új helyeket fedeznének fel. Erre a „pozíci-
óra” sikeresen jelentkezhet célterületkén a 
vasvári, hegyháti térség. Az itteni kínálatok 
sokrétűsége több napra is marasztalhatja a 
vendégeket. Így összességében Vasvár, Dél-
Vas megye nyertese is lehet ennek a trend-
fordulónak a turizmus területén, akár már az 
év második felétől. 
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I. Kismákfai Szabadtéri Darts Kupa
24-en mérkőztek egymással az első al-

kalommal megrendezett Kismákfai Szabad-
téri Darts Kupáért. A Körmendi Darts Club 
képviseletében 11-en érkeztek a viadalra, 
Körmendről öten, Rábahídvégről hatan. Vas-
várról és térségéből 13-an vettek részt a meg-
hívásos versenyen. A kupa négy táblán, hat 

fős csoportokban kezdődött. Az első négy he-
lyezett jutott tovább a legjobb 16 közé. Nagy 
küzdelem, látványos mérkőzések jellemezték 
a versenynapot. A szél sokszor nehezítette 
meg a célzást dobójátékosok számára, de a 
versenyzők derekasan helyt álltak a nap fo-
lyamán. A programot a Körmendi Darts Club 
rendezte. A verseny sikeres lebonyolítását 
magánvállalkozók és a Nagy Gáspár Műve-
lődési Központ segítette.

2020. június 7. Első Kismákfai Szabadtéri 
Darts Kupa. (Góczán József írása)

Elsőre elég abszurd… Darts szabadtéren? 
De ott fújhat a szél (fújt is), szemünkbe süt-
het a Nap (olyan is volt), nem biztos, hogy 
egyenletes a talaj (lejtett is)! De azt a huszon-
négy embert – akik Vasvárról, Rábahídvégről 
és Körmendről érkeztek – ezek nem különö-
sebben zavarták. Nekünk ott és akkor első-
sorban nem a versengésről szólt a történet, 
hanem a barátságról, a darts szeretetéről és 
az együttlét öröméről. Persze közben a négy 
táblába a nyilak is röpködtek, együtt örültünk 
a 180-as dobásoknak (mert azért olyanok is 
akadtak!) és együtt nevettünk a szél által a 

kutyakennelbe juttatott nyílon. A mérkőzé-
seknek természetesen mindig volt győztese, 
mert ez egy ilyen sport, de vesztese nem iga-
zán. Ebben a játékban saját magunkat és a 
körülményeket kell elsősorban legyőznünk, a 
számszerűsített véreredmény gyakran nem is 
annyira fontos. Jól játszottam, de kikaptam? 

Nem tragédia, jobb volt az ellenfél, majd leg-
közelebb még jobban koncentrálok! Lényeg, 
hogy a hangulat jó legyen! Az ebéd kiváló 
volt, a sör pedig hideg. Kell ennél több?

Köszönjük a verseny szervezését és lebo-
nyolítását a Körmendi Darts Club játékosai-
nak, a Nagy Gáspár Művelődési Központnak 
és a versenyhelyszínt biztosító Akvárium La-
kásétteremnek!

A verseny végeredménye:
Különdíjasok:
Farkas Dániel (legtöbb 180)
Halmosi Tamás (legmagasabb kiszálló)
Kármán Deniel (bullverseny)
Petrovics Bálint (legkevesebb nyílból 

megdobott 501)
Helyezettek:
3. helyezettek: Gergely Gábor és Csépke 

Csaba
2. helyezett: Farkas Dániel
1. helyezett: Halmosi Tamás
Sikeres volt az I. Kismákfai Szabadtéri 

Darts Kupa! (Neher András írása)
Június 7-én lezajlott az I. Kismákfai Sza-

badtéri Darts Kupa 24 fő részvételével. A 
Körmendi Darts Club égisze alatt 11 fő érke-

zett (Körmendről 5-en, Rábahídvégről 6-an). 
Vasvárról és a környékéről 13 fő vett részt a 
meghívásos versenyen. A verseny négy táb-
lán hat fős csoportokban kezdődött, melyből 
az első négy helyezett jutott tovább a legjobb 
16 közé.

A legjobb nyolctól a döntőig így alakul-

tak az eredmények: Farkas Dániel-Horváth 
László 3–0; Biró Martin–Csépke Csaba 1–3; 
Halmosi Tamás-Kármán Deniel 3–0; Petro-
vics Bálint–Gergely Gábor 2–3. Elődöntők: 
Farkas Dániel–Csépke Csaba 3–0; Halmosi 
Tamás–Gergely Gábor 3–0.

Döntő: Farkas Dániel–Halmosi Tamás 1–3.
Különdíjban részesültek: legmagasabb 

kiszálló: Halmosi Tamás (113); legtöbb 180: 
Farkas Dániel (2db); legkevesebb nyílból el-
ért 501: Petrovics Bálint (17 nyíl), a Bullra 
dobó verseny győztese: Kármán Deniel

Nagy küzdelmek és látványos mérkőzések 
jellemezték az egész napot. Sokszor megtré-
fálta a mezőnyt a szél is, de derekasan helyt-
álltak a fi úk végig a nap folyamán. A verseny 
remek hangulatban zajlott melyhez hozzájá-
rult az Akvárium Lakásétterem. Köszönet: 
Németh "Pino" Tibornak a helyszínért a 
remek kiszolgálásért és a fi nom falatokért; 
Pizzafutárság Vasvárnak, Körmendi Darts 
Club játékosainak a verseny lebonyolításá-
ban, és a Nagy Gáspár Művelődési Központ-
nak. Gratulálunk mindenkinek!!!

Köszönettel a szervezők:
Tamás, Zsolti, Peti, Bandi”

A művelődési 
központ hírei
• A biztonsági intézkedéseket maximálisan 

szem előtt tartva elindult második tabletes 
képzésünk is, amin 15 fő vesz részt.

• Kiállítás látogatható a művelődési köz-
pontban azokból a képekből, amiket az intéz-
ményünknek adományoztak alkotóik.

• Nagy Gáspár fáihoz Bérbaltavár és Nagy-
tilaj között megkezdődött a padok készítése.

• Csoportjaink visszatértek az intézmény-
be, szép lassan minden foglalkozás újraindul.

Gyermekáldás
Május 7-én született meg Kardos Han-
na, Kardos Krisztina és Kardos Berta-
lan kislánya. Május 9-én Rosta-Ódor 
Péter látta meg a napvilágot Ódor Kitti 
és Rosta Attila gyermekeként. Május 
27-én Bogdán Aurél Márk jött világra, 
ő Nemes Ramóna és Bogdán Gábor kis-
fi a. A fotón Dunai Máté látható, aki feb-
ruár 21-én látta meg a napvilágot Csiza 
Mónika és Dunai Martin kisfi aként.

Gratulálunk!
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Az Akvárium Lakásétterem következő koncertjei:
• július 11. 19.00 Timi és a Hoot Stuff
• július 18. 19.00 Revans Rock Band koncert
• július 25. 19.00 Retro buli PETER SRAMEK-kel
• augusztus 1. 19.00 Operett est
Jegyek foglalhatók a 06-30/337-7946-es telefonszámon!
A belépő egy vacsorát is tartalmaz!
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A szelektív hulladékot
július 15-én, szerdán

szállítják el

HarMona 
Masszázs 

Szalon
(a Kormányhivatal mellett)

Frissítő-Relaxáló masszázs
Lávaköves masszázs

Thai bambusz masszázs
Herbál labdacsos masszázs

Talpmasszázs
Vákuum masszázs (köpölyözés)

Vitalizáló arcmasszázs
Indiai fejmasszázs

Mézmasszázs
Csokoládé masszázs

Cellulit masszázs + testtekercselés
Lágy csontkovácsolás

Facebook: HarMona Masszázs Szalon
Tel.: 06-30/727-7404

Tőke-Szakonyi Ramóna

Lomtalanítás
Vasvár Város Önkormányzata értesíti a 

Tisztelt Lakosságot, hogy a közigazgatási 
területén az éves lomtalanítás időpontja: 
2020. július 18. (szombat)

Kérjük, hogy a fenti időpontban reggel 7 
óráig a lakásban keletkezett, felhalmozott és 
feleslegesség vált lomokat az alábbi felsoro-
lás alapján szállítójárművel megközelíthető 
közterületre helyezzék ki. A Lomtalanítást 
az STKH Sopron és Térsége Környezetvé-
delmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofi t 
Kft. (székhely: 9400 Sopron, Harkai domb 
0466/31 hrsz.) végzi, aki az ingatlanhaszná-
lóktól a közszolgáltatás keretében rendszere-
sített gyűjtőedény méreteit meghaladó nagy-
darabos háztartási lomhulladékot (EWC 20 
03 07) veszi át.

A LOMTALANÍTÁS SORÁN 
SZÁLLÍTHATÓ HULLADÉKOK

• Bútor, berendezési tárgy, eszköz (ülőgar-
nitúra, polc, szekrény, asztal, szék, fogas)

• hordók műanyag vagy fa
• kerti garnitúra
• szőnyeg
• nagyobb játék
• ruhanemű, textil (bezsákolva)

A LOMTALANÍTÁS SORÁN
NEM SZÁLLÍTHATÓ HULLADÉKOK

Figyelem! A bezsákolt háztartási hulladék 
nem minősül lomhulladéknak.

• zöldhulladék ( kerti hulladék, nyesedék )
• szelektív hulladék (sárgazsákban gyűjt-

hető hulladékok)
• állati tetem
• trágya
• autóbontásból származó alkatrész (kár-

pit, szélvédő, lökhárító stb.
• építési törmelék és bontási hulladék 

(mosdókagyló, csempe, wc csésze, ajtó, ablak, 
üveg, falburkolat, padló, szigetelőanyag stb.)

• lapátos, zsákos hulladék (inert, kommu-
nális)

• személy-, teher-, traktor gumiabroncs
• veszélyes hulladék( pl.: vegyi anyaggal 

szennyezett göngyöleg, permetezőszer, mara-
dék festék, festékes göngyöleg, akkumulátor, 
neoncső, hullámpala, gyógyszer, fáradt olaj, 
olaj, stb.)

• elektronikai hulladék (pl,: selejtes hűtő, 
televízió, háztartási gép, elektronikai beren-
dezések bontásából származó hulladékok)

Hulladékok leadására ingyenesen (pl.: 
gumiabroncs, elektronikai hulladék, továb-
bi inform.: https://stkh.hu/szolgaltatasaink/
zoldudvarok-uzemeltetese/ honlapon) a Vas-
vári Hulladékudvarban van lehetőség (Vörös-
marty Mihály u.) szerdán, csütörtökön, pén-
teken és szombaton 8:00–15:30 között.

Együttműködésüket köszönjük.

APRÓHIRDETÉS
• Egyszerű, fi zikai munkára keresünk 

kollégát Zalaegerszegen egy műszakban. 
Érd.: 0630/930-5276.

• Kis lakást vennék Vasváron. Tel.: 
+3630/8722-175.

Hortenziákkal a nyárba
Laki László erdész, lapunk állandó fo-

tósa a Jeli Arborétum hortenziáit fotózta. A 
pár éve telepített 1300 tő hortenzia 40 fajtá-
ját a varázskerbe látogatók élőben láthatják 
pompázni.


